

国家药监局公布首批抽检结果 23个批次不合格胶囊名单公布

星报综合

4月15日以来,中央电视台连续报道“毒胶囊”事件,在全社会引起广泛关注。继前期部署各涉案地公安机关迅速开展案件侦办工作后,公安部19日召开视频会议,部署全国公安机关积极配合有关部门严密排查、严厉打击“毒胶囊”犯罪,全力维护人民群众生命健康安全。



首批抽检23个批次不合格

国家食品药品监督管理局19日公布了药用空心胶囊铬超标事件的第一批抽检结果。在第一批抽检的33个品种42个批次中,有23个批次不合格(见右表)。

国家食品药品监督管理局已责成企业所在省食品药品监督管理局查封上述企业胶囊剂生产场所,责令上述企业立即召回检验不合格批次药品,由所在地食品药品监督管理局监督销毁;暂停销售和使其所有胶囊剂药品,待检验合格后方可销售使用。

据了解,修正药业通过官方网站于昨日发布“关于疑似铬超标羚羊感冒胶囊处理进程的通告”,称目前已经召回199件疑似铬超标羚羊感冒胶囊,并通过网站对公众表示歉意。

公安部部署严打“毒胶囊”

“毒胶囊”事件曝光后,公安部高度重视,第一时间部署河北、浙江、江西、山东等地公安机关介入侦查,积极会同有关部门开展查处工作。截至目前,各地公安机关已立案6起,抓获犯罪嫌疑人53名,查封工业明胶和胶囊生产厂家10个,现场查封涉案工业明胶230余吨。

公安部副部长黄明在会上指出,“毒胶囊”严重危害人体健康,人民群众对此反映强烈。中央领导同志对公安机关迅速有力坚决打击“毒胶囊”犯罪给予充分肯定,要求公安机关进一步加大力度,彻查“毒胶囊”犯罪。

王子与公主品牌是全国十大儿童家具七彩人生旗下的贵族主题青少年儿童家具。公司专业从事现代色彩家具研发、制造、销售,拥有6条国际最先进的色彩家具生产线,是目前国内最大的色彩家具研发、生产基地和提供最多种个性色彩的家具制造企业。

肖坑
肖坑茶叶商标

肖坑茶叶电码防伪

23个批次铬超标胶囊产品名单

生产厂家	药品名称	批号
长春海外制药集团有限公司	盆炎净胶囊	20110201
	苍耳子鼻炎胶囊	20110903
吉林省辉南天宇药业股份有限公司	抗病毒胶囊	091102
		20120104
丹东市通远药业有限公司	人工牛黄甲硝唑胶囊	20111203
		20120202
		1109206
青海省格拉丹东药业有限公司	脑康泰胶囊	1108204
		1109201
		1111206
		1008205
		1110208
		111102
四川蜀中制药有限公司	阿莫西林胶囊	111102
		20111001
通化金马药业集团股份有限公司	断血流胶囊	20110901
		20111005
		20111007
通化盛和药业股份有限公司	胃康灵胶囊	110701
通化颐生药业股份有限公司	降糖宁胶囊	101201
	炎立消胶囊	110601
修正药业集团股份有限公司	芬布芬胶囊	100906
	酚咖麻敏胶囊	111010 110114

时尚健康, 宝宝首选

王子与公主红星美凯龙·政务区店本周六盛大开业!

房间对于孩子的意义不仅是睡觉的地方,放学后他们大部分的时间将在这里度过。学习、娱乐、休息,房间就像是孩子的专属天地。

在设计上,“王子与公主”将现代与古典、抽象与细致、简单与繁琐等巧妙组合成一体,细节装饰精致完美,线条塑造流畅浪

漫。在浓郁的后现代风格之上,融入巴洛克风格及洛可可风格的元素,使产品独具混合特色,时尚另类,华美异常。

为了答谢广大省城消费者对王子与公主儿童家具的支持和厚爱,王子与公主红星美凯龙·政务区店盛大开业之际,还将举办大型感恩回馈活动。届时,省城的顾客朋友们不仅可以感受王子·公主系列产品带来的无与伦比的魅力,更可享受新店开业的抄底优惠!

调查显示吉林省境内 野生虎豹分别达8只以上

据新华社电 记者从19日召开的吉林省陆生野生动物濒危物种保护新闻发布会上了解到,截至目前,吉林境内东北虎、豹分别达8只以上。

吉林省林业厅副厅长乔恒介绍,今年初,吉林省林业厅、国家

林业局等部门联合开展的“吉林长白山区老爷岭南部远东豹专项调查”结果显示,目前吉林省境内的野生东北虎数量达到8-10只,豹达到8-11只。此外,黑熊、孢、野猪等成倍增长,基本实现了野生动物种群的全面恢复与发展。

南京市民填“幸福感调查问卷” 给政府工作打分做评价

据中新社电 家庭收入、医疗服务、住房状况等18个关系到老百姓衣食住行各个方面的幸福感指标,从很满意到很不满意5个选项把政府工作的成效看得见、比得出地落实到了实处。昨天,南京鼓楼区委书记陆平贵拿着2600名抽样市民幸福感调查问卷结果,感慨地表示,这些就是老百姓对我们工作的评价和要求。

据了解,一份由南京市鼓楼

区提出方案、南京大学城市科学研究院进行设计架构的《鼓楼区幸福综合评价指标体系》昨天发布。根据这份指标体系,该课题组于今年年初对区内2550户居民进行了幸福感调查。为保证幸福综合评价指标体系的信度与效度,是真实反映辖区居民的幸福状况,而不是“被幸福”的结果,该区将在每年年底让区内民众为“幸福建设”打分。

川大74名学生腹泻发烧 校方初步排除食物中毒

据新华社电 记者19日下午从四川大学了解到,发生呕吐、腹泻、发烧等症状的学生有74名,目前正在医院进行治疗。校方提供的材料称,据初步调查,基本排除食物中毒的可能。

记者19日下午在川大江安校区医院看到,陆续有学生捂着肚子,在同学搀扶下进入医院。四

川大学党委宣传部19日15时向记者提供的一份材料称:4月18日17时30分-19日12时,四川大学江安校区有74名学生陆续出现呕吐、腹泻等症状,经校医院初步诊断为急性肠胃炎。这份材料称,据初步调查,基本排除食物中毒的可能,具体原因政府有关部门正在调查之中。

肖坑新茶上市

好茶 好礼 好面子

购正宗肖坑茶叶请认准“肖坑商标及专用电码防伪”,肖坑茶叶厂家再次声明;我公司在合肥唯一指定直销处是:合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米),除此之外未授权任何商家或个人经营肖坑茶叶,请谨慎选购。凡在我公司指定直销处购买的肖坑茶叶,确保正宗,如有任何质量问题,两个月内包退包换。

合肥直销处 电话: 0551-2874864

合肥唯一直销处 地址: 合肥市巢湖路89号(茶叶市场向南20米)